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• A lire et faire lire par le plus grand nombre .


                      (Journal « Réel »)

• Un guide à mettre d'urgence entre toutes les mains.          
  (magazine « Psychologies »)

• Il était urgent que sorte l'ouvrage de Serge Ginger, afin de s'y retrouver dans l'univers des multiples thérapies. 



                
          (magazine « Femmes en ville »)

• Ce livre répondra très concrètement et justement à toutes les questions que vous vous posez sur la psychothérapies.            

         (Catherine Hervais, responsable du site « Boulimie.fr »)


• C’est le livre que devraient avoir toutes les personnes qui ont à conseiller des thérapies à leurs patients.




                     

  (Brigitte Lahaie, RMC-infos)

• L’auteur apporte des réponses claires et solidement argumentées qui permettront au lecteur de se faire une idée précise de ce qu’est aujourd’hui la profession de psychothérapeute. Ce livre est rédigé d’une écriture alerte et incisive qui rend la lecture vivante et stimulante. 






   


          (Edmond Marc, professeur d’université)

• L’expérience de Serge Ginger, son itinéraire de vie, sa culture internationale, son engagement pour la promotion de la thérapie, loin des intégrismes, l’ouverture d’esprit mais aussi la rigueur nécessaire pour accompagner les personnes en souffrance, disent la vitalité de l’homme  et du professionnel. Un ouvrage incarné et crédible, à mettre entre toutes les mains.

(Revue « Gestalt ») 

• Ce livre propose des réponses, traitées avec humour, à de nombreuses questions que l’on se pose sur soi-même et sur ses relations. Il est constitué de chapitres courts et indépendants — ce qui permet de le feuilleter selon son humeur du moment, ou de le lire par petits morceaux… même dans les transports en commun !

 



      (magazine « Biocontact »)

• Un livre... à consulter en toute occasion. Serge Ginger a été amené à rencontrer les politiques et la presse, et à leur expliquer ce qu’est réellement la psychothérapie et qui sont les psychothérapeutes. Pour les convaincre, il fallait répondre aux 100 questions que les hommes politiques, les journalistes, et en fait tout le monde, se posaient. Porte-parole d’une profession, reconnu par ses pairs et ses confrères, personne ne peut douter de sa longue et pragmatique expérience. Le meilleur moyen pour faire passer le message était, comme dans ce livre, de choisir à la fois l’humour et la rigueur. Serge Ginger ne s’y est pas trompé, je peux en témoigner. 

         (Dr Meignant, Président de la Fédération Française de Psychothérapie et Psychanalyse) 

• Voici un ouvrage très didactique qui répond à toutes les interrogations, des plus courantes aux plus insolites… Ce livre concerne tous les Français cultivés, ouverts à la crise de civilisation et des valeurs que nous vivons.  Pour la première fois, un psychothérapeute praticien expert ne se prononce ni pour ni contre la psychanalyse ou les thérapies comportementales, mais fait la part des indications différentes. Près de 100 idées reçues sont méthodiquement recadrées, souvent avec humour, par Serge Ginger dans un livre qui permet de découvrir un psychothérapeute à cœur ouvert. Au travers des multiples thèmes abordés se dessine aussi un véritable petit manuel du mieux vivre qui propose de vraies réponses. Un livre tonique et décapant, à consulter en toute occasion et notamment si l’on envisage une psychothérapie. 



    


        (éditions Dunod)
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